



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

**ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ -δικηγόρος

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Αίμνης Μαραθώνος 29

Τηλ:2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 16/4/2021

Αρ. Πρωτ: 13492

#### ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

**ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ –ΠΡΟΕΔΡΟ Ο.Ε**

**ΘΕΜΑ: Λήψη Α.Ο.Ε αποδοχής διαταγής πληρωμής**

- ΣΧΕΤ: 1. Το με α.π. 12776/9.4.21 έγγραφο με τις συνημμένες σ' αυτό κοινοποιηθείσα με αρ. 10/21 διαταγή πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα
2. Η με αρ. 87/20 ΑΟΕ
3. Η με α.π. Δήμου 42797/19 με ΓΑΚ9462-ΕΑΚ773/19 αίτηση καθορισμού προσωρινής τιμής μονάδος και αναγνώρισης οκτώ τον αριθμό δικαιούχων (Μαγγίνας Αθαν. κλπ)
4. Η με αρ. 6157/20 απόφαση του Μον/λούς Εφετείου Αθηνών-Τμ.Απαλ/σεων

-----000-----

Διαβιβάσθηκε στην υπηρεσία μας το υπο (1) σχετικό έγγραφο του δικηγόρου Ι.Ζηκίδη με την συνημμένη σ' αυτό κοινοποιηθείσα και εκδοθείσα επονόματί του κατά του Δήμου με αρ. 10/2021 διαταγή πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα

Όπως προκύπτει από τα (1) & (2) σχετικά , με την 87/20 ΑΟΕ ανατέθηκε στον εν λόγω δικηγόρο η νομική εκπροσώπηση του Δήμου επί της αναφερόμενης σ' αυτή υπο (3) σχετικό αίτησης, επί της οποίας, συζητήσεως γενομένης, εκδόθηκε η υπο (4) σχετικό απόφαση του Εφετείου που την απέρριψε σε αποδοχή των προβληθέντων από τη νομική εκπροσώπηση ισχυρισμών & ενστάσεων. για λογαριασμό του Δήμου.

Από τα ανω στοιχεία , προκύπτει ότι με την (2) σχετικό 87/20 ΑΟΕ έγινε νόμιμη ανάθεση παροχής νομικής υπηρεσίας, η οποία εκτελέσθηκε επιτυχώς και παραλήφθηκε , με έκδοση θετικής υπέρ του Δήμου απόφασης, η δε σχετική δαπάνη αμοιβής είχε εγκριθεί, πλην όμως από παραδρομή δεν είχε γίνει ανάληψη της οικείας υποχρέωσης και εξ αυτού του λόγου δεν κατέσται δυνατή η περαιτέρω πληρωμή, γεγονός που οδήγησε τον αιτούντα στην υποβολή της τάλαιπωρίας έκδοσης της ανω διαταγής. Συνεπώς επιβεβαιώνεται η αποδοχή του ιστορικού της Διαταγής Πληρωμής και δεν μπορεί να προβληθεί-ούτε προβάλλεται από τον Δήμο κάποια αντίρρηση ή επιχείρημα περί του αντιθέτου προς άρνηση των συμφωνημένων και της οφειλής.

Ως εκ τούτου δεν φέρεται να υφίσταται έδαφος για εναντίωση στην ανω Διαταγή χωρίς ουσιαστικά επιχειρήματα και η όποια τυχόν προσπάθεια προσβολής θα ήταν πλημμελής και ενάντια στις αρχές της Καλής Πίστης και της Χρηστής Διοίκησης, ενώ θα απέβαινε ατελέσφορη επί πρόσθετη ζημία του Δήμου , δικαστική τάλαιπωρία και επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση και συνακόλουθα συντρέχει νόμιμη περίπτωση αποδοχής της Διαταγής ών και μη άσκησης ενδίκων μέσων την οποία και εισηγούμαι

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

<b>ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ</b> ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
--

**ΔΙΑΝ:** 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

